
Nézőpont
Itthon Budakeszin

Itthon, Budakeszin valahogy mást jelentenek a dolgok. Gyakran 
mondjuk, hogy „megyek a faluba”, és közben talán eszünkbe se jut, 
hogy a falu már nem falu, nem község, hanem város. Persze min
dennek oka van és ez az elszólás sem teljesen véletlen: Megszoktuk 
már, hogy Budakeszi afféle falusias város, a szó legjobb értelmé
ben. Barátságos, meg- és kiismerhető, hangulatos és nekünk, a la
kóinak sokban hasonló az életünk, igen hasonlóak örömeink és bá
nataink településünkkel kapcsolatban.

Itthon, Budakeszin érdekes emberek élnek. Szeretünk itt lakni 
annak ellenére, hogy sok olyan dolog van, amit jó lenne másmilyen
nek tudni, mint amilyen jelenleg. De mi itt vagyunk itthon.

A magyar nyelv játékos és nagyon kifejező, a világ egyik legna
gyobb szókincsével. Itthon:... ízlelgessük egy kicsit ezt a szót!

Mást, többet fejez ki, mint az „otthon”: Közelséget, meghittséget, 
barátságosságot - és azt, hogy most mi is az otthonunkban tartóz
kodunk.

A lakás a lakójától válik otthonná. A település, ahol lakunk, attól 
lesz az otthonunk, attól válik otthonossá, ha a lakói magukénak ér
zik, ha minden dolgos nap estéjén, vasár- és ünnepnapokon vagy 
akár nyaralás után, amikor megérkezünk a városba, felderülve 
mondhatjuk: „Na, itthon vagyunk.”

Budakeszin itthon vagyunk, mert itt lakunk, mert itt jártunk óvo
dába, iskolába, gyermekeinket ugyanazok a tanárok tanítják szépre 
és jóra, akik bennünket tanítottak, mert ismerjük a sarki boltost, a 
postást és a fűszerest, mert szép környezet vesz körül bennünket, 
amelyet féltőn óvunk és védünk, mert...

Nos, itthon, Budakeszin azért még bőven van mód a fejlődésre, 
hogy azt is elmondhassuk: Itthon vagyunk, mert járhatóak az útja

ink, mert itt dolgozunk, itt sportolunk, szórakozunk. Itthon va
gyunk, mert tudjuk, hogy nem csak most szép, de szép is marad a 
környezetünk, mert tudjuk, hogy folyamatosan épül, szépül váro
sunk és joggal reméljük, hogy gyermekeink, unokáink is itthon fog
ják magukat érezni benne!

Természetesen tudjuk, hogy a lakásunk, házunk is attól válik ott
honunkká, hogy teszünk-veszünk benne, hogy naponta építjük-szé- 
pítjük, ezért állandóan törjük a fejünket, hogy mivel lehetne még 
meghittebbé, kellemesebbé tenni. Valahogy így van ez a városunk
kal is. Attól érezzük otthon magunkat benne, hogy ismerjük min
den zegét-zugát, teszünk is érte, és természetesen attól, hogy itt is, 
ott is ismerős emberekkel találkozunk, váltunk egy-két szót. így le
szünk itthon Budakeszin.

Itthon, Budakeszin vannak, akik úgy érzik, hogy eredményeseb
ben tehetnek városunkért valamilyen szervezet tagjaként. A helyi 
gyülekezetek, a Szépítő Egyesület, a Keszi Kör, a Hagyományőrző 
kör, a Polgárőrség, a cserkészcsapatok, sok egyéb egyesület és he
lyi pártszervezet mind ezt vallja. Mások egy-egy konkrét ügy mellé 
állva ragadnak ásót, kapát, vagy ami éppen szükséges, hogy valami 
újat, szépet alkossanak!

Itthon, Budakeszin, vannak közösségek, emberek, akik tenni 
akarnak a városért, ezért fontos, hogy az önkormányzat is odaáll- 
jon az ilyen kezdeményezések mellé, segítse azok megvalósulását. 
Itthon Budakeszin olyan önkormányzat kell, amely mellé odaállnak 
az emberek, hogy így, egymást segítve épülhessen tovább váro
sunk.

Legyünk ITTHON BUDAKESZIN!
Lendvay Endre

Kedves Budakesziek!

A rendszerváltás óta jelen vannak Budakeszi közéleté
ben a pártoktól független személyek is, különböző kö
zösségeknek, egyesületeknek, civil szervezeteknek tagja
iként, vezetőinként.

Többen részt vettek az önkormányzati választásokban, 
mint képviselő jelöltek, minden újraválasztott testület
ben volt egy-két önkormányzati képviselő is.

Az új hír az, hogy egyesületet alapítottak, azért, hogy 
pártpolitikai, ideológia mentesen, egységesen, eredmé
nyesebben szolgálhassák Budakeszi település érdekeit, 
fejlődését

Nem véd és dacszövetséget hoztak létre, tevékenysé
günk nem irányul senki ellen, mindössze összefogni sze
retnék a Budakesziért tenni akaró független polgárokat.

Az egyesület nyitott, minden helyi lakost vár soraiba, 
minden segítő kéz, jó szándékú gondolat, építő ötlet az 
egyesület tevékenységét segíti.

Az egyesület minden párttal, szervezettel, egyesülettel, 
közösséggel hajlandó együttműködni Budakeszi város 
fejlődéséért, a lakosság érdekeit szolgáló közügy, prog
ram megvalósításáért.

Az egyesület cégbíróságnál bejegyzett társadalmi szer
vezet, neve „Budakesziért-Függetlenek Egyesülete”

Az egyesület elérhetősége, telefon: 06 20 351-9669
Grdfl László

Tisztelt Budakesziek!
Örömmel értesítjük Önöket, hogy a Fidesz MPP és az MDF 
helyi szervezetei választási együttműködésre léptek. A két 
szervezet közösen állít polgármester- és képviselő-jelölteket, 
továbbá listát. A közös polgármester-jelölt Lendvay Endre.

Kérjük támogassák az önkormányzati választásokon jelöltünket! 
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Kedves Budakesziek! Itthon Budakeszin

Szeretettel várom Önöket minden szerda este 8-10 
óráig az Erkel utcai parkoló melletti Stadt Caféban egy 
jövőformáló beszélgetésre. A találkozások alkalmával 
beszélgethetünk városunk jelenéről és jövőjéről, az Önö
ket foglalkoztató problémákról és az Önök ötletei meg
valósításának lehetőségeiről.
Alakítsuk együtt közös jövőnket!

Tisztelettel:
Lendvay Endre 
polgármester jelölt 
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